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UN NOU FOCAR 

DE COVID-19 

LA AMBULANŢĂ
CAZURI. 14 angajaţi de la 

Serviciul de Ambulanţă Judeţean 

(SAJ) Galaţi au fost diagnosticaţi cu 

COVID-19. Activitatea Ambulanţei, 

care și așa funcţiona la cote 

maxime, este acum dată peste cap. 

> pag. 03

08sport
Interviu cu Cristian 
Ciocan, înainte de 
meciul cu Tony Yoka

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Crimă absurdă într-o localitate 
din nordul judeţului, acolo unde 
sărăcia se împleteşte cu violenţa 
provocată de consumul exagerat 
de alcool. Un bărbat în vârstă de 
39 de ani a pierit de mâna celui 

mai bun prieten. Afl at sub infl u-
enţa alcoolului, criminalul şi-a 
abandonat victima în frig, cada-
vrul fi ind găsit în stradă. Anche-
tatorii cred că cel ucis a făcut tot 
posibilul să îşi salveze viaţa, dar 
cel care îi fusese amic şi prieten 
de pahar nu i-a dat nicio şansă.  
> pag. 05 

Ucis de prietenul 
cu care a băut şi care l-a găzduit

05eveniment
Avaria din Mazepa, 
cauzată de un cablu 
subteran defect

CRIZĂ LA SPITALUL CLINIC JUDEŢEAN DE URGENŢĂ GALAŢI > FOCARE/03

Secţii închise 
şi zeci de angajaţi 
infectaţi 
cu COVID-19

A PATRA TRANŞĂ 

DE VACCIN 

ANTIGRIPAL
PREVENŢIE. Ministerul 

Sănătăţii a trimis către Direcţia de 

Sănătate Publică (DSP) Galaţi un 

nou lot de vaccin antigripal. Este 

vorba despre a patra tranșă de 

vaccin primită în actualul sezon 

rece. > pag. 05

09social
O mamă și trei copii, 
pe drumuri 
după ce le-a ars casa
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Cursul de schimb valutar

la data de 24.11.2020

Activitatea celui mai mare 

spital din judeţul Galaţi este 

perturbată din cauza unor noi 

focare de COVID-19 apărute 

în rândul angajaţilor. Trei 

secţii importante ale Spitalului 

Clinic Judeţean de Urgenţă 

Galaţi sunt închise, pentru 

următoarele două săptămâni, 

iar zeci de cadre medicale 

infectate cu SARS-CoV-2 sunt 

ţinute în carantină, la domiciliu. 

Pentru că și epidemiologul 

spitalului s-a îmbolnăvit, a fost 

cerut sprijin din partea DSP 

Galaţi. , Remus Basalic 

foto Marian Calestru
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editorial
viaţa liberă
Cine se roagă pentru 
Toma Necredinciosul

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro

N
ici nu ştiu cum 
să mai tratez 
reacţiile oamenilor 
referitoare la 

îmbolnăvirile de COVID-19 
şi necesitatea măsurilor de 
prevenţie. 

Am mai spus-o, înjurați ca 
anul acesta parcă nu am mai 
fost niciodată noi, jurnaliștii, 
deși singura responsabilitate 
care ne aparține - și pe care 
ne-am asumat-o cât mai 
profesionist cu putință - este 
cea a informării corecte. Mulți 
dintre oamenii cu scaun la cap 
care ne citesc în print nici nu își 
imaginează cantitatea de acuze 

și înjurături pe care trebuie să 
o suportăm, zilnic, în mediul 
online, indiferent care este 
subiectul abordat, atâta timp 
cât are legătură în vreun fel cu 
noul coronavirus. Să fi m înjurați 
pentru tot felul de lucruri pe 
care nu noi le controlăm - cum 
ar fi  protecția datelor personale, 
mai nou - a devenit o obișnuință, 
dar să fi i făcut continuu în toate 
felurile imaginabile doar fi indcă 
încerci să le spui oamenilor să 
se protejeze este o experiență 
absolut nouă. Suntem înjurați 
de mamă, de tată, de morţi şi de 
vii, apelativul de „mincinoşi“ 
este la ordinea zilei şi singurul 
pe care îl pot reproduce, restul 
fi ind dincolo de ceea ce ne 
permite Codul deontologic să 
folosim. Cei care ne înjură - sau 

AncaSpan
u

alţii asemenea lor - continuă să 
nu poarte măştile în mijloacele 
de transport (uneori se aşază cu 
spatele la şofer, să nu fi e cumva 
văzuţi în retrovizoare, îşi dau 
masca sub barbă şi vorbesc la 
telefon) şi, probabil, la fel fac şi la 
cumpărături sau prin alte spaţii 
publice comunitare ori la bănci, 
când îşi plătesc facturile, pe scara 
blocurilor etc. Între timp, trei 
secţii ale Spitalului Judeţean au 
fost închise, fi indcă un număr 
de 50 de persoane - medici, 
asistenţi şi personal auxiliar - s-au 
îmbolnăvit de COVID-19. Sursa 
infectării poate să fi  fost din 
spital, dar, la fel de bine, poate să 
fi  fost un supermarket, unde şi 
aceşti oameni îşi fac, precum noi 
toţi, cumpărăturile, o farmacie, 
un magazin de haine, un 

“
Spânzurătorile 

sunt întrebări,                      

nu răspunsuri

VASILE GHICA

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

sinaxar
25.11.2020

Sf. Mare Muceniţa Ecaterina; u

Sf. Mare Mucenic Mercurie. 

Odovania Praznicului Intrării 

în Biserică a Maicii Domnului

înapoi
Vaccinul cu garanţie

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Nici nu mai știu de mine u

din cauză de blec fraidei, care 
nu se mai termină. De pildă, 
mi s-a părut că găsesc pe site-ul 
unui cunoscut retailer ditamai 
vaccinul. Curbat, testat, cum 
trebuie. Nu știu ce să fac: să-l iau 
cu garanție de 12 sau de 24 de 
luni?

Altfel, mă tem că și în Piața u

Rușilor aș putea identifi ca o 
domniță care, printre pește 
afumat și biscuiți, dă pe sub mână 
un vaccin recomandat direct de 
țarul Vladimir.

Nu degeaba se laudă rușii că al u

lor e mai ieftin și mai bun. Ca pe 
drumul de centură, ca la talcioc, 
că tot se vorbea de închiderea 
acestor piețe de vechituri. Acum 
înțeleg și de ce.

Oamenii renunță la ultimele  u

zile de mandat pentru a se lepăda 
de nenorocita de pensie specială, 
e subiect la modă. Unii dintre ei 
își vor da seama de gafa comisă 
abia după ce vor reveni acasă, 
la nevastă. Ori la amantă, bată-i 
norocul prin knock-out!

Nici eu n-am mai dat de mult u

pe la Parlament, să tot fi e un an 
și ceva. Și, se dovedește, nici nu 
risc să agăț pensia specială la care 
oricum n-am visat. Insomniac.

Pensia specială nu-i bună și u

dintr-un motiv aparte. Așadar, 
la fel de special - la câți șomeri 
vor umbla prin țărișoară, tu, 
posesorule de retribuție deosebită, 
ai putea deveni o țintă. Iar asta 
mi-aș dori să fi e doar o glumă. 
Proastă, bună, poantă de-ar 
rămâne.

Loredana, Horia Brenciu, u

Smiley și Andra - iar lista este 

imensă - îi cer Guvernului să fi e 
incluși în schema de ajutor de stat. 
Loredana, cel puțin, are nevoie 
repede de un mărunțiș. Nu i-a ieșit 
cum trebuie ultima operație și, 
când zâmbește, i se deconectează 
telefonul de la wireless.

Într-o situație specială se u

afl ă trupa Iris. Solicită un ajutor 
aripa Minculescu&Boro, dar și 
domnul Nelu, separat într-un soi 
de Iris mai mititel. Îi va împăca 
Executivul pe toți? În plus, mă 
gândesc și la cântăreții de manele, 
și ei merită un sfanț. Eventual, 
lipit pe frunte.

Papa Francisc se ia de u

pământenii care nu poartă mască. 
V-am zis că s-au rezolvat toate 
problemele? În Rai deja sfârâie 
grătarele. Sau e fum de dincolo? 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

I
maginea/eticheta 
preponderentă a străzii 
contemporane este alcătuită 

din nesimţitul profesionist şi 
târtanul amator. Împreună 
sau separat, aceste două 
rezultate ale „educaţiei 
frugale“ (subliniez sintagma 
trist-depresivă a fi lozofului 
Andrei Pleşu, pe care am mai 
folosit-o şi care argumentează 
şi pune în vedere realitatea 
distrugătoare a sistemului 
educaţional românesc) oferă, 
zilnic, un spectacol grotesc, o 
halucinantă şi monotonă tele/
viziune de ansamblu a ceea ce 
unii consideră că însemnează 
libertate şi civilizaţie în 

dimensiunile cestui oraş 
nenorocit de căpăţânile alese/
numite la timona prafului şi 
pulberii gălăţene. Când spun 
„sistem educaţional“ nu mă refer 
numai la Şcoală, ci şi la Familie, 
şi la Comunitate, şi la Anturaj. 
Cu astfel de „savanţi“ la cârmă, 
Şcoala se găseşte în periculoasă 
cădere de calciu, Familia-i în 
degringoladă, Comunitatea stă 
cu botul pe labe, indiferentă 
şi în lehamite, iar Anturajul 
reprezintă una dintre cele mai 
mari primejdii ale Dreptului/
Datoriei sociale. Opinia Publică? 
Nu mai sufl ă de multă vreme! 
A dispărut în luptă cu Lenea, 
Luxul, Lăcomia şi Laşitatea!
    Iată, să trecem printr-o 
parcare! Am zis „parcare“? Care 
parcare? În bietul Galaţi, Parcare 

egal Balamuc! Care mai de care 
îşi parchează „visul vieţii sale“ 
exact unde-l „taie“ devla! Pietonii 
sunt derutaţi! Trotuarele-s pline 
cu table de lux, cu table de 
sărman, cu table de neam prost, 
dar şi cu table afl ate-n rugină şi 
ruină! Se vede tocmai de pe Lună 
că domnul pieton nu mai face 
nici doi bani pe lângă Autoritate/
Comunitate, pe lângă nesimţitul 
profesionist şi târtanul amator! 
Şi nu numai asta-i buba! Ştiţi 
sigur, da?
    Iată, cu dorsalul pe capota 
limuzinei stă un proprietar 
plin de fumuri. Stă şi fumează 
şmechereşte. Trimite rotocoale 
„binefăcătoare şi purifi catoare“ 
în văzduhul deja împuţit. 
Desigur, scuipă printre dinţi, 
cu precizie, cu stil, cu pasiune 

şi rafi nament, pe caldarâmul 
îmbâcsit cu gunoaiele Gunoiului 
cosmic, supranumit Om. Nu-i 
pasă că trec prin preajmă. Nu! 
Chiar îl văd rânjind într-o 
satisfacţie perfi dă: satisfacţia 
nesimţitului profesionist! Lângă 
el, gudurându-se şi ţopăind 
în admirare pentru liderul 
fumător, îşi perfecţionează 
apucăturile unul mai mititel, 
unul care fl uieră şi zbiară din 
toate măruntaiele, noaptea, 
printre blocuri, cu ghioaga-n 
cumpănire şi cu vocabularul 
ajustat exact pe „cultura“ 
Ministrului său. Îşi admiră 
liderul, sparge seminţe, scuipă 
cojile şi ricanează ca un pui de 
Lucifer, şi el într-o satisfacţie 
la fel de perfi dă: satisfacţia 
târtanului amator!  .

tragedia
Nesimţitul profesionist şi târtanul amator

divina

autobuz. Cu toate că s-a explicat 
de nenumărate ori, zilnic, din 
martie până acum, că simplele 
măsuri de precauţie ajută ca 
boala să nu se răspândească, 
alde Toma Necredinciosul de 
la colţul blocului tot cred că 
teoriile conspiraţioniste ţin loc de 
spălatul mâinilor şi schimbatul 
măştii o dată la patru ore de 
purtare continuă sau ori de câte 
ori este necesar. Iar noi, cu toţii, 
rămânem fără paturi sufi ciente 
în spitale, fără medici, asistenţi 
şi infi rmieri, fără profesori pe la 
clasele alea online. Şi ne rugăm 
ca, măcar dacă facem boala, să fi e 
o formă mai uşoară, să ne putem 
trata acasă. Ne rugăm şi pentru 
necredincioşi, fi indcă, deşi le 
lipseşte educaţia, au şi ei împrejur 
oameni nevinovaţi.  .

nec plus ultra

Moldova

ION ZIMBRU                          ETERNIZARE ÎN VIS 

am visat că te duceai la gară,/ pe cărarea dintre sud şi nord -
cea mai pe/trecută din MOLDOVA,/ cea mai dreaptă dintre ştiu şi pot

ai visat că mă-ntorceam din gară,/ pe cărarea dintre nord şi sud -
cea mai pe/trecută din MOLDOVA,/ cea mai dreaptă dintre văd ş-aud

se făcea că nici nu se mai poate/ să nu ne-ntâlnim într-acest VIS
şi să mergem, amândoi, întruna,/ până-n IAD sau până-n PARADIS

şi ne-am întâlnit chiar la jumătatea/ celei mai frumoase cărărui
dintre două puncte cardinale/ ale NOASTRE ş-ale NIMĂNUI

nu-mi venea să cred cum/că nici ţie/ nu-ţi venea să crezi - şi nici acum
nu ne dumirim că nu-i aievea/ farmecul desenelor de fum
din sufl area grea, majestuoasă/ a locomotivei care-a dus
şi-a adus MOLDOVA FIRII noastre/ până când nu mai avem de spus
decât ceste câteva cuvinte/ dulci, amare, calde, reci şi sfi nte:
DOAMNE-DUMNEZEULE, ce mare/ este MILA TA că ne-ai deschis
CALEA ne/ferată în/spre TINE,/ în/spre VEŞNICIA cea din VIS

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 

maxime
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Secţii închise 
şi zeci de angajaţi 
infectaţi cu COVID-19
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Activitatea celui mai mare 

spital din judeţul Galaţi este 

perturbată din cauza unor noi 

focare de COVID-19 apărute în 

rândul angajaţilor. Trei secţii 

importante ale Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Galaţi sunt 

închise, pentru următoarele 

două săptămâni, iar zeci de 

cadre medicale infectate cu 

SARS-CoV-2 sunt ţinute în 

carantină, la domiciliu. Pentru 

că și epidemiologul spitalului s-a 

îmbolnăvit, a fost cerut sprijin 

din partea DSP Galaţi. 

Situaţia cea mai delicată pare 
să fi e la Nefrologie, acolo unde 

ambii medici ai secţiei s-au îm-
bolnăvit de COVID-19. Și în secţia 
Chirurgie III au fost diagnosticaţi 
doi medici, iar la Medicală I s-au 
îmbolnăvit patru medici, adică 
jumătate din câţi are secţia.

”La Chirurgie III, cinci anga-
jaţi, dintre care doi medici, au 
fost testaţi pozitiv cu COVID-19, 
dintr-un total de 27 de angajaţi. 
La Nefrologie, șase angajaţi din 16 
sunt pozitivi. Din păcate, printre 
bolnavi se afl ă și cei doi medici 
din secţie. La Medicală I, din 32 de 
angajaţi, jumătate sunt pozitivi, 
dintre care și patru medici. Toa-
te cele trei secţii au fost închise, 
pentru două săptămâni, urmând 
să fi e efectuată dezinfecţia. Con-
tacţii direcţi ai persoanelor dia-
gnosticate vor fi  testaţi la șapte 

zile după contactul cu cazul po-
zitiv. Toţi angajaţii infectaţi au 
dezvoltat forme ușoare ale bolii 
și sunt trataţi la domiciliu”, a 
precizat Alina Dobrea, manage-
rul Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Galaţi.

 Coordonare din partea 
DSP Galaţi 

Și singurul medic epidemiolog 
angajat de Spitalul Judeţean Ga-
laţi pe baza unui contract de pre-
stări servicii a fost diagnosticat 
cu COVID-19, astfel încât, pentru 
realizarea anchetelor epidemio-
logice, a fost cerut sprijinul Di-
recţiei de Sănătate Publică (DSP) 
Galaţi.

”Anchetele epidemiologice 
din spital sunt făcute de per-

sonalul Compartimentului de 
Prevenire și Control al Infecţii-
lor Nozocomiale din cadrul uni-
tăţii sanitare, sub coordonarea 
tehnică și metodologică a unui 
medic epidemiolog desemnat de 
DSP Galaţi. În acest moment, 
volumul de muncă este foarte 
mare”, a explicat Ani Nistor, 
purtătorul de cuvânt al DSP 
Galaţi.

Din data de 13 noiembrie 
și până în prezent, 88 de cadre 
medicale din Spitalul Judeţean 
Galaţi au fost diagnosticate cu 
COVID-19. Este vorba despre 14 
medici, dintre care trei rezidenţi, 
37 de asistente, 21 de infi rmiere, 
11 îngrijitoare, o moașă, doi bran-
cardieri și doi membri ai persona-
lului TESA. .

CRIZĂ LA SPITALUL CLINIC JUDEŢEAN DE URGENŢĂ GALAŢI  .  FOCARE

Spitalul Clinic de Urgenţă Galaţi  u foto Remus Basalic

 UN NOU FOCAR 

LA AMBULANŢĂ 
ÎMBOLNĂVIRI. 14                                                       

angajaţi de la Serviciul de 

Ambulanţă Judeţean (SAJ) Galaţi 

au fost diagnosticaţi cu COVID-

19. Niciunul dintre pacienţi nu a 

dezvoltat o formă gravă de boală, 

dar activitatea Ambulanţei, care 

și așa funcţiona la cote maxime, 

este acum dată peste cap.  ”Sunt 

11 angajaţi pozitivi la sediul central 

și trei în substaţia de la Ivești. 

Sunt trei medici, opt asistenţi 

medicali și trei ambulanţieri. Toţi 

au forme ușoare de boală și sunt 

la domiciliu. Am suspendat o parte 

din concediile de odihnă care erau 

programate, pentru a putea face 

faţă solicitărilor”, a declarat Daniela 

Enciu, managerul Serviciului de 

Ambulanţă Galaţi. Potrivit Direcţiei 

de Sănătate Publică (DSP) Galaţi, 

în ultimele două săptămâni, au 

mai fost depistate și alte cazuri 

de COVID-19 la SAJ Galaţi. ”În 

decursul ultimelor 14 zile, la 

Serviciul de Ambulanţă Galaţi, 

16 persoane din rândul cadrelor 

medicale au fost confi rmate”, a 

precizat Ani Nistor, purtătorul de 

cuvânt al DSP Galaţi.  . R.B. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Judeţul Galaţi a bifat un nou 
val în ceea ce priveşte numărul de 
infectări determinate ca efect al 
testărilor anti-COVID la 24 de ore. 
Ca efect al celor 483 de teste pre-
levate în unităţile medicale, 181 
de gălăţeni au fost confi rmaţi ca 
purtători ai noului coronavirus, 
ceea ce face ca numărul total al 
infectărilor înregistrate de la de-

butul crizei sanitare în judeţ să 
ajungă la 9.202. 

Marţi, 24 noiembrie, 170 de pa-
cienţi internaţi în spitale au fost 
declaraţi ofi cial ca vindecaţi, în 
timp ce doi bolnavi, afl aţi în sta-
re gravă, au decedat, ceea ce face 
ca numărul total al morţilor pe 
fondul infectărilor cu COVID-19 
să ajungă la 257. Distinct de ca-
zurile nou confi rmate, în urma 
retestării pacienţilor care erau 
deja pozitivi, 14 persoane din ju-
deţul Galaţi au fost reconfi rmate 
pozitiv. 

Ieri, la prânz, conform datelor 
furnizate de Prefectura Galaţi, 
se afl au în carantină la domi-
ciliu 697 de persoane, în timp 
ce 52 erau în izolare la domici-
liu, iar alte 295, în izolare insti-
tuţionalizată. De la începutul 
pandemiei, la noi au fost efectu-
ate 59.436 de teste. 7.291 dintre 
persoanele depistate pozitiv şi 
internate în unităţile spitaliceşti 
din judeţ au fost declarate vinde-
cate. . 

infectări 
Unul din trei gălăţeni testaţi în ultimele 24 de ore are virusul

16 noi paturi 
pentru triaj 
la Judeţean

MĂSURĂ. Două noi containere 

au fost instalate în zona Unităţii Primire 

Urgenţe (UPU) a Spitalului de Urgenţă 

Galaţi pentru a suplimenta astfel zona 

de triaj. În total, cele două containere au 

o capacitate de 16 paturi și vor fi  folosite 

de pacienţii depistaţi cu COVID-19 care 

așteaptă să fi e transferaţi către spitalele 

de suport COVID. Această măsură a 

fost necesară din cauza numărului mare 

de pacienţi infectaţi cu SARS-CoV-2 

nevoiţi să aștepte cu zilele, la UPU, 

transferul către spitalele suport.     .

Remus Basalic, foto arhivă VL
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 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

Expert Forum a lansat plat-
forma  www.votcorect.ro  pen-
tru alegerile parlamentare din 
5-6 decembrie 2020. Potrivit 
unui comunicat de presă, sco-
pul platformei este să explice 
principalele reguli privind cam-
pania electorală, înregistrarea 
alegătorilor, ziua votului, votul 
prin corespondenţă sau contes-
taţii, în termeni cât mai clari. 
Prin intermediul votcorect.ro, se 
răspunde la întrebări legate de 

organizarea procesului electoral 
și se primesc sesizări privind ne-
reguli. Acestea vor fi  transmise 
instituţiilor relevante.

Pe 5 și 6 decembrie, echipa Ex-
pert Forum va răspunde tuturor 
solicitărilor de informaţii și asis-
tenţă primite de la observatori, 
alegători, reprezentanţi ai parti-
delor politice sau alte persoane 
interesate de alegeri prin inter-
mediul următoarelor numere de 
telefon:  0800 080 200 (gratuit, 
pentru România),   +40212 039 
020 (tarif normal, pentru 
străinătate).  

Serviciul va func-
ţiona pe  5 decembrie 
(7,00 – 21,00) şi 6 de-
cembrie (6,00-22,00) . 
Mai multe detalii des-
pre call center puteţi 
găsi pe platforma www.
votcorect.ro.

Serviciul de asistenţă elec-
torală este asigurat pentru ale-
gerile parlamentare din 2020 în 
cadrul proiectului  Observatori 
pentru alegeri parlamenta-
re corecte şi sigure , derulat 
de  Asociaţia Expert Forum, în 
parteneriat cu Centrul pentru 

Resurse Civice,  
  cu sprijinul fi nanciar Active Citi-
zens Fund România, program fi -
nanţat de Islanda, Liechtenstein 
și Norvegia prin Granturile SEE 
2014-2021. ,

ÎN CADRUL UNUI PROIECT AL EXPERT FORUM  .  ASISTENŢĂ

 ROMULUS IARU, 

ÎN CA LA C.F.R. – 

MARFĂ

Call center şi platformă 
pentru alegători

advertorial
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ţi 
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ă elec-
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NUMIRE. Romulus Lucian 

Iaru, secretar general adjunct al 

Guvernului, cu rang de secretar de 

stat, va participa în calitate de membru 

provizoriu în Consiliul de Administraţie 

la Societatea Naţională de Transport 

Feroviar de Marfă „C.F.R. – Marfă” 

- SA, unitate care funcţionează sub 

autoritatea Ministerului Transporturilor, 

Infrastructurii și Comunicaţiilor. 

Participarea este cuprinsă într-un 

memorandum care s-a afl at luni pe 

ordinea de zi a şedinţei de Guvern. 

Conform documentului, prin 

participarea lui Iaru „se va asigura 

contribuţia la managementul acestei 

societăţi, în conformitate cu principiile 

bunei guvernanţe a întreprinderilor 

publice”. Reamintim că Romulus 

Lucian Iaru a renunţat, în noiembrie 

anul trecut, la mandatul de consilier 

judeţean PMP Galaţi, fi ind numit în 

funcţia de secretar general adjunct 

al Guvernului, cu rang de secretar de 

stat, de către prim-ministrul Ludovic 

Orban. Decizia a fost publicată în 

Monitorul Ofi cial al României din 13 

noiembrie 2019.  . A.M. 
Publicat de Trustul de Presă „Dunărea de Jos“. Tiraj 2550 ex.Comandat de Partidul Național Liberal Filiala Galati. Codul de Identifi care al Mandatarului Financiar Coordonator atribuit de AEP 11200025. 

spunde la întrebări legate de străinătate). parteneriat cu Centr

Liberalul

ALEXANDRU 
SERBAN

A urnit marile proiecte de 
modernizare a porturilor gălățene

Tânărul liberal ALEXANDRU ȘERBAN are 
deja un deceniu de activitate în arhitectură și 
inginerie navală. Profesie de care a prins drag 
din familie și care se deprinde la noi în ţară doar 
la ”facultatea de nave” de la Universitatea din 
Galaţi. Face parte din echipa tânără și puternică 
pe care gălăţenii o vor trimite pe 6 decembrie 
să-i reprezinte în Parlament. 

A aprofundat bunele pracƟ ci în Programul de Excelență în PoliƟ că 
- ”PoliƟ ci în Administrația Publică”, organizat de Fundația Konrad 
Adenauer și a decis că va încerca să fi e mai puțin poliƟ cian și mai mult 
om de stat.  De când se șƟ e, a servit comunitatea prin voluntariat. A 
început cu donarea de sânge, cu acțiunile de ecologizare din Galați, 
dar s-a implicat constant și a fost om de bază în acțiuni civice, a 
propus teme de dezbatere, dar și soluții la problemele gălățenilor. 
Și acum, după ce s-a vindecat de Covid-19, are în plan să doneze 
plasmă pentru a-i ajuta pe cei în nevoie. 

Consideră că cel mai de preț lucru pentru un om este cuvântul 
dat, că o promisiune făcută trebuie mereu onorată, indiferent de 
presiuni, că are obligația și datoria morală de a o respecta. E cea mai 
sinceră declarație poliƟ că pentru gălățenii care îl vor vota. 

Alături de echipa pe care o conduce în calitate de director general al 
Administrației Porturilor Dunării MariƟ me, a reușit să atragă fonduri 
europene de 62 milioane de euro pentru invesƟ ții în infrastructura 
porturilor de pe Dunărea mariƟ mă, care, pe lângă infuzia de capital, 
vor genera în comunitățile deservite creștere economică și noi locuri 
de muncă. ParƟ cipă la realizarea unei strategii naționale de transport 
naval, menite să transforme România într-un jucător important în 

comerțul european, prin creșterea trafi cul de marfă pe Dunăre și pe 
celelalte mijloace de transport.

De asemenea, crede că e important pentru dezvoltarea Galațiului 
să se idenƟ fi ce sursele de fi nanțare pentru a construi și conecta 
infrastructura din zona Moldovei la cea națională și europeană. Din 
poziția de parlamentar, și-a propus să contribuie la sƟ ngerea vrajbei 
istorice dintre gălățeni și brăileni prin elaborarea și promovarea unui 
set de legi care să permită facilitarea dezvoltării aglomerărilor urbane 
de Ɵ pul Galați-Brăila. Și pentru că la Galați nu s-a mai construit niciun 
spital în ulƟ mele trei decenii, și-a propus să facă tot ce îi stă în puteri 
și atribuții pentru a aduce bani europeni și pentru construirea unui 
spital modern pentru gălățeni. 

Faptul că este părinte îl face să fi e determinat și ferm în dorința 
de a schimba modul în care se face poliƟ că în Galați. 
ȘƟ e că sistemul trebuie schimbat din interior, prin 
implicare, competență și anduranță. De aceea a 
demarat și proiectul său poliƟ c menit să le dea 
Ɵ nerilor din Galați moƟ ve să ramână acasă, să 
se simtă respectați și uƟ li, unde să dorească să 
crească copii și nepoți. 
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Ucis de prietenul cu care 
a băut şi care l-a găzduit 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Crimă absurdă într-o localitate 

din nordul judeţului, acolo unde 

sărăcia se împleteşte cu violenţa 

provocată de consumul exagerat 

de alcool. Un bărbat în vârstă 

de 39 de ani a pierit de mâna 

celui mai bun prieten. Afl at sub 

infl uenţa alcoolului, criminalul 

şi-a abandonat victima în frig, 

cadavrul fi ind găsit în stradă. 

Anchetatorii cred că cel ucis a 

făcut tot posibilul să îşi salveze 

viaţa, dar cel care îi fusese amic 

şi prieten de pahar nu i-a dat 

nicio şansă.  

Unul în groapă, altul în arest, 
şi posibil în puşcărie pentru ur-
mătorii zece ani. Este deznodă-

mântul unei prietenii între doi 
bărbaţi din satul Pleşa, de pe 
lângă Bereşti, care în urmă cu 
câteva zile au fi nalizat dramatic 
un chef stropit cu prea multă bău-
tură. Cei doi s-au întâlnit în după-
amiaza zilei de sâmbătă în casa 
celui care avea să devină criminal 
şi s-au pus pe băut. Au consumat 
sufi cient de mult alcool cât musa-
fi rul să nu mai aibă nici puterea şi 
nici cheful să se mai ducă acasă. 
Prietenul s-a oferit să-l găzduias-
că, să doarmă la el, lucru pe care 
bărbatul în vârstă de 39 de ani 
l-a şi făcut. Nu a mai apucat însă 
dimineaţa, pentru că, din nu se 
ştie ce motive şi sub infl uenţa li-
corilor lui Bachus, gazda i-a pus 
gând rău. L-a lovit cu o lopată în 
cap, provocându-i răni grave, care 
însă nu l-au răpus. A încercat să 

scape, aşa cum aveau să stabileas-
că ulterior criminaliştii, care au 
găsit casa şi curtea criminalului 
pline de sânge. Victima s-a târât 
efectiv din casă ca să fugă de furia 
gazdei şi chiar să ceară ajutor, dar, 
ajuns în stradă, nu a mai rezistat. 
A rămas toată noaptea în frig, pe 
uliţă, dimineaţă fi ind găsit mort. 
„Vecinii au fost cei care l-au găsit 
pe stradă pe bărbatul decedat şi 
au anunţat poliţia. La faţa locului 
s-a deplasat o echipă complexă, 
care a identifi cat urme de sânge 
în locuinţă, în curte, în grajd, 
pe poartă şi pe asfalt. Victima 
era decedată, prezentând urme 
de violenţă în zona capului, un 
traumatism cranian care îi pro-
vocase o hemoragie puternică, şi 
hipotermie“, a precizat procuro-
rul Liliana Istrate, purtătorul de 

cuvânt al Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Galaţi. 

 Criminalul a negat 
În faţa dovezilor şi reţinut la 

faţa locului, presupusul criminal 
a negat că şi-ar fi  lovit prietenul 
şi că l-ar fi  lăsat să zacă în frig, o 
noapte întreagă. Anchetatorii au 
găsit totuşi destule probe cât să 
reconstituie fi rul poveştii. El a 
fost reţinut pentru 24 de ore sub 
acuzaţia de omor şi prezentat 
luni, 23 noiembrie, judecătorilor 
de la Tribunalul Galaţi. Aceştia 
au admis propunerea de aresta-
re preventivă formulată de pro-
curori şi l-au trimis pe suspect 
în spatele gratiilor, pentru 30 
de zile. Dacă va fi  găsit vinovat, 
acesta riscă cel puţin zece ani de 
închisoare.  ,

VIAŢĂ CURMATĂ DUPĂ CÂTEVA PAHARE  .  OMOR

 A PATRA TRANŞĂ 

DE VACCIN 

ANTIGRIPAL
PREVENŢIE. Ministerul 

Sănătăţii a trimis către Direcţia de 

Sănătate Publică (DSP) Galaţi un nou 

lot de vaccin antigripal. Este vorba 

despre a patra tranșă de vaccin 

primită în actualul sezon rece. ”În a 

patra tranșă, am primit 16.800 de 

doze de vaccin antigripal, care va 

fi  folosit pentru imunizarea gratuită 

a populaţiei din categoriile de risc”, 

a precizat Ani Nistor, purtătorul de 

cuvânt al DSP Galaţi. De la DSP, 

vaccinul este preluat de medicii de 

familie din judeţul Galaţi, deoarece 

imunizarea are loc în cabinetele 

acestora. În total, în această toamnă, 

judeţul Galaţi a primit aproximativ 

61.800 de doze din acest vaccin.   

Datele epidemiologice arată că peste 

100.000 de gălăţeni au dreptul, prin 

lege, să se vaccineze gratuit împotriva 

gripei. Rămâne de văzut câte doze 

de vaccin va mai trimite Ministerul 

Sănătăţii. De vaccinare antigripală 

gratuită benefi ciază persoanele 

cu vârsta peste 65 de ani, pacienţii 

cu boli cronice, copiii și bătrânii 

instituţionalizaţi, personalul medical, 

dar și gravidele.  . R.B. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Avaria de duminică seară, 
care a dus la întreruperea fur-
nizării de energie electrică la 
mai multe blocuri din cartierele 
Mazepa I și Mazepa II, a fost cau-
zată de un cablu subteran defect, 
informează Biroul de presă al 
SDEE Muntenia Nord. ”Întreru-
perea accidentală în distribuția 

de energie electrică înregistrată 
pe data de 22 noiembrie, în mu-
nicipiul Galați, a fost cauzată de 
un incident produs în rețeaua 
de medie tensiune aparținând 
SDEE Muntenia Nord și a afec-
tat locurile de consum din zona 
Mazepa 1 – Mazepa 2. 

Incidentul a fost înregistrat 
la ora 20,56, iar la ora 21,46, în 
urma executării manevrelor de 
localizare a defectelor, echipe-

le operative ale sucursalei din 
Galaţi au realimentat integral 
locurile de consum afectate. A 
fost identifi cat un cablu defect, 
respectiv LES 6kV PA11-PT Pla-
se Pescărești, aferent blocului 
BR16B. La ora 21,46 toate locu-
rile de consum afectate de în-
treruperea accidentală au fost 
realimentate cu energie electri-
că”, precizează reprezentanții 
SDEE. ,

SDEE
Avaria din Mazepa, cauzată de un cablu subteran defect
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196 de decese în 24 de ore, 
din cauza COVID-19
ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro 

Până ieri, 24 noiembrie, pe 

teritoriul României au fost 

confi rmate 430.605 cazuri de 

persoane infectate cu noul 

coronavirus (COVID-19). 304.188 

de pacienţi au fost declaraţi 

vindecaţi.

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, faţă de ultima 
raportare, au fost înregistrate 
7.753 de cazuri noi de persoa-
ne infectate cu SARS-CoV -2 
(COVID-19), acestea fi ind cazuri 
care nu au mai avut anterior un 
test pozitiv. Distinct de cazurile 
nou confi rmate, în urma retes-
tării pacienţilor care erau deja 
pozitivi, 1.253 de persoane au 
fost reconfi rmate.

Până ieri, 10.373 de persoa-
ne diagnosticate cu infecţie cu 
SARS-CoV-2 decedaseră. În in-
tervalul 23.11.2020 (ora 10,00) 
- 24.11.2020 (ora 10,00) au fost 
raportate 196 de decese (129 de 

bărbaţi și 67 de femei), ale unor 
pacienţi infectaţi cu noul coro-
navirus, internaţi în spitalele 
Alba, Argeș, Arad, Bacău, Bis-
triţa-Năsăud, Botoșani, Brăila, 
Brașov, Buzău, Călărași, Caraș-
Severin, Constanţa, Dâmbovi-
ţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, 
Harghita, Hunedoara, Ialomiţa, 
Iași, Mehedinţi, Mureș, Praho-
va, Sibiu, Suceava, Teleorman, 
Timiș, Tulcea, Vaslui, Ilfov și 

Municipiul București. Dintre 
acestea, un deces a fost înre-
gistrat la categoria de vârstă 
0-9 ani, opt decese la categoria 
de vârstă 40-49 de ani, 28 de 
decese la categoria de vârstă 
50-59 de ani, 47 de decese la 
categoria de vârstă 60-69 ani, 
61 de decese la categoria de vâr-
stă 70-79 ani și 51 de decese la 
categoria de peste 80 de ani. 184 
dintre decesele înregistrate au 

fost ale unor pacienţi care au 
prezentat comorbidităţi, 9 pa-
cienţi decedaţi nu au prezentat 
comorbidităţi, iar pentru trei 
pacienţi decedaţi nu au fost ra-
portate comorbidităţi până în 
prezent.

În unităţile sanitare de pro-
fi l, numărul total de persoane 
internate cu COVID-19 este de 
13.667. Dintre acestea, 1.204 
sunt internate la ATI.

Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucrate 
3.939.421 de teste. Dintre aces-
tea, 30.740 au fost efectuate în 
ultimele 24 de ore, 19.069 în baza 
defi niţiei de caz și a protocolului 
medical și 11.671 la cerere.

Pe teritoriul României, 
46.501 persoane confi rmate cu 
infecţie cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
12.688 de persoane se afl ă în 
izolare instituţionalizată. De 
asemenea, 79.304 persoane se 
afl ă în carantină la domiciliu, 
iar în carantină instituţionali-
zată sunt 13 persoane. .

PESTE 13.000 DE PERSOANE SUNT INTERNATE  . DATE

    uu foto Marian Calestrufoto Marian Calestru
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Tribunalul 
Galaţi 
a dispus 
falimentul 
Electrocentrale
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Tribunalul Galaţi a dispus 

deschiderea procedurii generale 

de faliment împotriva societăţii 

gălăţene Electrocentrale, 

acceptând astfel atât cererea 

depusă de administratorul 

judiciar al companiei, cât și 

pe cea a Romgaz, principalul 

creditor al Electrocentrale. 

Decizia nu este defi nitivă, 

ea putând fi  atacată cu apel 

în termen de 30 de zile de la 

comunicare. 

”Ori restructurăm, ori în-
chidem”, spunea în primăvara 
acestui an, pentru ”Viaţa libe-
ră”, administratorul special al 
Electrocentrale, Sinan Mustafa. 
Însă planul de reorganizare, care 
prevedea convertirea în acţiuni a 
datoriilor Electrocentrale către 
principalul său creditor, Romgaz, 
a fost respins de acţionarul unic 
al fi rmei gălăţene, Electrocen-
trale Grup, astfel că varianta cu 
restructurarea a picat.

 După cum ”Viaţa liberă” a 
scris la vremea respectivă, Rom-
gaz nu vrut nici să preia CET-ul 
gălăţean și să continue activi-
tatea aici, preferând să facă pe 
platforma Electrocentrale, prin 
parteneriatul semnat cu Liber-
ty, o investiţie de tip „greenfi -
eld“, adică de la zero, constând 
în dezvoltarea unei unităţi de 

producere a energiei electrice pe 
bază de gaze naturale și a unor 
unităţi de producere a energiei 
electrice din surse regenerabile, 
folosind atât tehnologii eoliene, 
cât și fotovoltaice.

 În consecinţă, singura opţiune 
pentru Electrocentrale a rămas fa-
limentul. În ziua de 16 noiembrie, 
Tribunalul Galaţi „admite cereri-
le formulate de creditoarea SNGN 
Romgaz SA şi de administratorul 
judiciar de trecere a debitoarei în 
faliment. Dispune deschiderea 
procedurii generale de faliment 

împotriva debitoarei Electro-
centrale SA Galaţi. Desemnează 
lichidator judiciar provizoriu pe 
MAESTRO SPRL din Constanţa. 
Dispune dizolvarea societăţii 
debitoare şi ridică dreptul de 
administrare. Fixează termenul 
maxim de predare a gestiunii că-
tre lichidator, împreună cu lista 
actelor şi operaţiunilor efectuate 
după deschiderea procedurii la 
data de 26.11.2020. Dispune pre-
darea către lichidator în termen 
de 10 zile de la deschiderea pro-
cedurii, a tabelului defi nitiv al 

creanţelor şi a listei creanţelor 
născute în cursul procedurii. Dis-
pune notifi carea deschiderii pro-
cedurii de faliment debitorului, 
creditorilor şi ORC Galaţi pentru 
efectuarea menţiunii, precum şi 
publicarea în Buletinul Procedu-
rilor de Insolvenţă. Fixează ter-
men-limită pentru înregistrarea 
cererilor de admitere a creanţe-
lor născute în cursul procedurii 
la data de 30.12.2020. Fixează 
termen de verifi care a creanţelor 
născute în cursul procedurii, în-
tocmire, afi şare şi comunicare a 
tabelului suplimentar al creanţe-
lor la data de 29.01.2021. Fixează 
termen-limită pentru depunerea 
contestaţiilor la creanţele născu-
te în cursul procedurii la data de 
19.02.2021. Fixează termen-limi-
tă pentru întocmirea şi afi şarea 
tabelului defi nitiv consolidat al 
creanţelor la data de 01.03.2021. 
Dispune sigilarea bunurilor din 
averea debitorului şi îndeplinirea 
celorlalte operaţiuni de lichidare. 
Cu apel în termen de 30 zile de la 
comunicare“. 

 Cei 205 salariaţi ai Electrocen-
trale, cu o medie de vârstă de 52 
de ani, urmau să primească sume 
compensatorii, câte 37.000 de lei 
net pentru fi ecare. Conform in-
formaţiilor noastre, la Electro-
centrale încă mai lucrează apro-
ximativ 50 de oameni, angajaţi de 
la o lună la alta, pentru mente-
nanţa echipamentelor, conserva-
re și pază. . f oto arhiva VL 

FIRMA CARE A ASIGURAT TERMOFICAREA GALAŢIULUI SE ÎNCHIDE  .  SENTINŢĂ

 JOBURI PUŢINE 

PENTRU ROMÂNI, 

ÎN SPAŢIUL 

ECONOMIC 

EUROPEAN
EURES. Zilele în care erau 

oferite sute și chiar mii de locuri de 

muncă pentru români în ţările din 

Spaţiul Economic European sunt 

foarte departe. Acum, prin portalul 

EURES România, sunt declarate 

vacante numai 47 de joburi, în 

patru ţări. În Germania, românii 

interesaţi au la dispoziţie 22 de 

locuri de muncă, ca operatori mașini 

în departamente de producţie și 

ambalare. Polonia oferă 14 locuri 

pentru dulgheri, fi erar-betoniști, 

lăcătuși, operatori CNC, operatori 

buldoexcavator, sudori, strungari, 

zidari. În Norvegia sunt disponibile 

şapte joburi, pentru specialiști 

chimiști, zidari/faianţari, vopsitori 

auto/tehnicieni reparaţii, iar în 

Finlanda, patru locuri de muncă, 

pentru operatori CNC. Persoanele 

interesate să ocupe un loc de muncă 

în Spaţiul Economic European 

pot consulta ofertele accesând 

www. anofm.ro/eures.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Conform datelor centralizate 
de Agenţia Naţională pentru Ocu-
parea Forţei de Muncă (ANPFM), 
agenţii de securitate reprezintă 
cea mai căutată ocupaţie din Ro-
mânia, pentru ei fi ind declarate 
vacante nu mai puţin de 1.147 de 

posturi, din totalul de 19.998 de 
locuri disponibile la nivel naţio-
nal. Peste 800 de locuri de mun-
că se găsesc și pentru lucrători 
comerciali, muncitori necalifi caţi 
în confecţii, construcţii și montaj, 
vânzători. Din cele aproximativ 
20.000 de locuri de muncă vacante 
declarate de angajatori la agenţiile 
pentru ocuparea forţei de muncă, 

1.187 sunt destinate persoanelor 
cu studii superioare (programator, 
inginer în diferite domenii de acti-
vitate, consilier, expert, inspector, 
economist etc.), 5.899 pentru per-
soanele cu studii liceale sau post-
liceale (lucrător comercial, agent 
de securitate, agent servicii client 
etc.), 4.878 pentru persoanele cu 
studii profesionale (conducător 

auto transport rutier de mărfuri, 
operator confecţioner industrial 
îmbrăcăminte din ţesături, confec-
ţioner-asamblor articole  din  texti-
le etc.), restul locurilor de muncă fi -
ind destinate persoanelor cu studii 
primare/gimnaziale sau fără studii 
(muncitor necalifi cat la demolarea 
clădirilor, în metalurgie și la asam-
blarea și montarea pieselor). .

ANOFM
Agenţii de securitate, cea mai căutată ocupaţie din România

BestJobs 
a lansat 
CV- ul video

SOLUŢIE. Platforma de recrutare 

BestJobs a lansat CV-ul în format video, 

o soluţie unică pe piaţa din România, 

prin care își propune să ajute candidaţii 

să se evidenţieze în faţa angajatorilor. 

CV-ul video poate fi  înregistrat și adăugat 

informaţiilor deja disponibile în CV-ul 

tradiţional, direct în platforma companiei, 

simplu și rapid. Candidaţii au posibilitatea 

astfel să se prezinte, în maximum un mi-

nut, și să-și pună în valoare aptitudinile și 

realizările profesionale, înregistrarea fi ind 

accesibilă imediat angajatorilor, împreună 

cu CV-ul tradiţional.  . C.L.



8 25 NOV 2020S
P

O
R

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
 j
o

c
a
-l

ib
e
ra

.r
o

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

futsal
United Galaţi, mașinăria de goluri a Ligii I

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa de futsal United Galaţi a 

reușit să câștige cele două jocuri 

din turneul disputat la Târgu 

Secuiesc, în zilele de duminică și 

luni, cu 11-5 și 14-5.

Primul duel a fost cel de du-
minică, împotriva celor de la FK 
Odorheiu Secuiesc. Gălăţenii au 
reușit să treacă peste golul primit 
rapid și au pus un avans consis-
tent până la pauză, scor 6-2. Chiar 
dacă a părut să nu forţeze la ca-
pacitate maximă, United a reușit 
să își mărească în mod constant 
avansul pe tabela de scor, astfel 

că la fi nalul jocului gălăţenii s-au 
impus cu 11-5. Tacot a fost cel mai 
bun marcator al partidei, cu trei 
reușite, urmat de Burdujel, Araujo 
și Arhire, cu câte două, iar Ignat 
şi Crișan au completat lista celor 
care au înscris în poarta adversă.

Jocul cu gazdele turneului, KSE 
Tg. Secuiesc, a fost unul și mai con-
sistent, cu o victorie mai clară de-
cât cea din ziua precedentă, scor 
fi nal 14-5. Tacot a rămas în vârful 
listei marcatorilor și în acest joc, 
cu patru reușite, la fel ca Araujo. 
Crăciun și Cireș au punctat de câte 
două ori, iar Petică și Crișan câte 
o dată.

 Cu cele 25 de goluri marca-
te în doar două jocuri, United 

a ajuns la un total de 67 până 
în prezent, cel mai bun atac din 
campionat. După cele șapte jo-
curi disputate, gălăţenii au acu-
mulat 16 puncte și se clasează pe 
locul al treilea. 

Altfel, gruparea gălăţeană 
se pregătește de debutul în Liga 
Campionilor, ce va avea loc du-
minică, 29 noiembrie, pe teren 
propriu, cu israelienii de la Dol-
phins Ashdod. .

„O să aibă viaţă grea 
cu mine în ring“
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Pugilistul născut în Pechea se 

afl ă în faţa unei  noi confruntări 

cu un adversar extrem de 

talentat, care n-a cunoscut până 

acum gustul înfrângerii la nivel 

profesionist. 

Cristian Ciocan, boxerul de ca-
tegorie grea cu ale cărui perfor-
manţe Pechea, Galaţiul și Româ-
nia se mândresc, are de depășit 
un nou obstacol, după ce a trecut 
cu bine peste lupta cu virusul Co-
vid-19, care i-a întârziat revenirea 
în ring. Ciocan a ratat șansa de a 
lupta cu Allen, după ce a fost tes-
tat pozitiv, iar acum se pregătește 
de un alt duel, la Nantes (Franţa), 
acasă la Tony Yoka, ce se va dis-
puta vineri, 27 noiembrie.

 -  Cum te-ai pregătit pentru  u

partida cu francezul? Ce 

așteptări ai de la acest meci? 

 - Meciul cu francezul a venit 
ca un trăsnet, pe neașteptate, 
pentru că programul nostru era 
să lupt cu David Allen, în Anglia, 
pe 31 octombrie. Din nefericire, 
am fost testat pozitiv cu corona-
virus și am fost nevoit să anulez 
acel meci și să suspend și antre-
namentele pentru 14 zile. Între 
timp, am primit oferta de a boxa 
cu francezul Yoka și nu am re-
fuzat-o. Sper să fi u sănătos și să 
pot boxa. Cu siguranţă că va fi  un 
meci frumos.

 -  Cum te-ai adaptat la  u

perioada de pandemie? Cum 

ai trecut peste infectarea cu 

coronavirus? 

 - Am trecut cu bine în pri-
mă fază, am petrecut mai mult 
timp cu familia și am avut vreme 
să-mi mai aranjez din lucruri-
le pe care le-am tot amânat din 
cauza programului meu foarte 
încărcat. În perioada infectării, 
au fost trei zile mai grele, în rest 
totul a fost ok, pot spune că am 
trecut cu bine. 

 -  Ce știi despre adversarul  u

tău de acum? 

 - Despre adversar pot să zic 
că e un boxer de viitor, e campio-

nul olimpic din 2016, un sportiv 
foarte talentat. Totuși, încă este 
crud în boxul profesionist și, cu 
siguranţă, o să aibă viaţă grea 
cu mine în ring. Am mai multă 
experienţă și sper să o pun în va-
loare. Vom vedea ce va fi , e care 
pe care.

 -  Ce așteptări ai de la  u

cariera ta pentru următoarea 

perioadă? 

 - Deocamdată mă concentrez 
pe meciul de vineri, după care 
vom vedea ce urmează, ce opor-

tunităţi apar. Important acum 
este să fi u sănătos și să fac un 
meci bun.

 -  Ce mesaj le transmiţi  u

gălăţenilor și susţinătorilor tăi 

de pretutindeni? 

 - Le transmit multă dragoste și 
multă sănătate, sper că vom trece 
cât mai repede peste perioada asta 
de pandemie. Mi-aș dori să pot boxa 
din nou la Galaţi, cu ei alături, pen-
tru că de fi ecare dată când am boxat 
acasă publicul a fost extraordinar și 
m-a susţinut la maximum. .

INTERVIU CU CRISTIAN CIOCAN, ÎNAINTE DE MECIUL CU TONY YOKA  .  BOX

din sportul 
gălăţean
Tinerii 
hocheişti, 
meciuri 
amicale 
cu colegii 
din Chişinău

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Inter - Real, 
meciul 
serii în Liga 
Campionilor

FOTBAL. Două dintre cele mai 

puternice cluburi din Europa, Inter Mila-

no și Real Madrid, se afl ă într-o situaţie 

inedită, în care cel puţin una dintre ele 

poate părăsi competiţia încă din faza 

grupelor. Inter și Real se întâlnesc de la 

ora 22:00, la Milano. Celelalte partide 

din Liga Campionilor de astăzi sunt: 

Monchengladbach - Şahtior, Olympi-

akos - Manchester City (19:55), Ajax - 

Midtjylland, Atletico Madrid - Lokomotiv 

Moscova, Bayern Munchen - Salzburg, 

Liverpool - Atalanta și Marseille - FC 

Porto (22:00).  . Florin Radu

HOCHEI. Prof. Ion Berdilă, 

de la CSM Dunărea Galaţi, a per-

fectat o serie de întâlniri amicale cu 

hocheiştii Under 12 de la Liceul cu 

Program Sportiv din Chişinău, an-

trenorul basarabean Aurel Makarov 

urmând să-şi aducă elevii la Galaţi 

cât mai repede posibil. „Simţim lip-

sa meciurilor, debutul competiţional 

fi ind amânat sine die. La categoriile 

Under 14 şi Under 16, facem jocuri 

„în familie“ şi, un lucru pozitiv, chiar 

în aceste condiţii, se observă un 

progres simţitor al elevilor mei. 

Remarc totuşi, în mod deosebit, 

forma la care au ajuns liderii, adică 

Amador Filer, Andrei Bandrabur şi 

Andrei Caranfi l“, ne-a spus tehnici-

anul gălăţean. Altfel, pentru că au 

început preparativele pentru găz-

duirea „Cupei României“ la seniori, 

juniorii au eliberat vestiarele, pentru 

igienizare şi dezinsecţie.

ŞAH. Două competiţii de şah 

au fost anulate din cauza pandemi-

ei. Săptămâna trecută, la Iaşi, trebu-

ia să se desfăşoare întrecerile Cam-

pionatului Naţional individual. Trei 

din cele patru cluburi gălăţene - CS 

Municipal, Smart şi Diana - aveau 

programate 14 prezenţe la acest 

„Naţional”. În ultimele două zile ale 

weekendului, alţi şahişti gălăţeni, 

între care şi cei de la Clubul Genius, 

au fost invitaţi la un turneu Open, la 

Adjud, dar au rămas acasă! .
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O mamă şi trei copii,                       
pe drumuri după ce           
le-a ars casa
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un incendiu devastator provocat 

de un scurtcircuit electric a lăsat 

fără acoperiș deasupra capului 

o familie formată dintr-o mamă 

singură și trei copii minori. 

Drama a avut loc la Costache 

Negri marţi, 24 noiembrie, 

gospodăria fi ind mistuită de 

fl ăcările pe care pompierii nu 

au reușit să le stingă înainte să 

distrugă întreaga agoniseală. 

”Când am ajuns la locul eve-
nimentului, incendiul se mani-
festa la acoperișul clădirii, iar 
pompierii au lucrat preţ de două 
ore pentru a salva acoperișul 
casei. Din păcate, a fost distrus 
acoperișul, trei camere de locuit 

și un hol, care au ars împreună 
cu mobilierul și electrocasnice-
le”, au explicat reprezentanţii 
ISU Galaţi.  Familia care locuia 
în casa distrusă, o femeie care își 
crește singură cele trei fi ice mino-
re, are acum mare nevoie de orice 
ajutor. Pompierii au luat deja pri-
mele măsuri și au strâns haine și 
rechizite pentru fetele cu vârste 
de 5, 11 și respectiv 15 ani.  .

INCENDIU DEVASTATOR LA COSTACHE NEGRI  .  APEL

 IMIGRANŢII 

SOSIŢI DE LA 

TIMIŞOARA INTRĂ 

ÎN CARANTINĂ
DECIZIE. Comitetul 

Judeţean pentru Situaţii de 

Urgenţă (CJSU) Galaţi a aprobat, 

în ședinţa din data de 24 noiembrie 

2020, cazarea a 42 de persoane 

din cadrul Centrului Regional de 

Proceduri și Cazare Imigranţi – 

Galaţi în două centre de carantină 

instituţionalizate.  Conform deciziei 

CJSU, Primăria Municipiului Galaţi 

va face demersurile necesare 

pentru asigurarea cazării și hranei 

persoanelor respective plasate în 

carantinată. Precizăm că cele 42 de 

persoane au fost transferate, cu un 

autobuz, de la Timișoara la Centrul 

Regional de Cazare Imigranţi Galaţi, 

fi ind contacţi direcţi cu cineva 

care a călătorit în același mijloc 

de transport, confi rmat pozitiv la 

Sars-Cov-2.  Persoana confi rmată 

este internată în spital, iar Centrul 

Regional de Proceduri și Cazare 

Imigranţi – Galaţi a luat măsurile 

necesare pentru dezinfecţie 

terminală a spaţiului în care au 

fost cazate respectivele persoane. 

În grupul de persoane plasate în 

carantină sunt 41 de afgani și un 

egiptean.  . G.I.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Doi cetăţeni basarabeni sunt 
acuzaţi de contrabandă califi ca-
tă cu tutun și au fost reţinuţi în 
Galaţi ca urmare a mai multor 
descinderi pe care poliţiștii de 
la Transporturi le-au făcut în ca-
drul dosarului penal care îi vizea-
ză pe cei doi moldoveni. Aceștia 
erau suspectaţi că, timp de două 
luni, în perioada septembrie-no-
iembrie 2020, ar fi  introdus ile-
gal în ţară și ar fi  comercializat, 
fără drept, ţigări moldovenești. 
Circulaţia celor doi, a bărbatului 
în vârstă de 50 de ani și a femeii 
de 49 de ani, ar fi  fost mult fa-
cilitată de faptul că ambii au și 
cetăţenie românească. Ancheta-
torii au percheziţionat trei spaţii 

deţinute de aceștia și au ridicat 
circa 1.400 de pachete de ţigări 
de diferite mărci, fără timbru de 
acciză, și mai multe documente 
de natură să probeze activitatea 
celor doi. Bărbatul și femeia au 
fost reţinuţi, pe bază de ordonan-
ţă, pentru 24 de ore, urmând ca, 
în cursul zilei de miercuri, 25 
noiembrie, să fi e prezentaţi Par-
chetului de pe lângă Judecătoria 
Galaţi, în vederea dispunerii unei 
măsuri preventive. .    

percheziţii
Cuplu de basarabeni, 
reţinut pentru contrabandă 

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 25 noiem-

brie, radarele Poliţiei Rutiere vor 

fi  amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Drumul de Centură, 

Marea Unire și George Coşbuc. 

Şoferii care au drum în judeţ vor fi  

monitorizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Braniştea şi Umbră-

reşti, iar pe DN 26, în localităţile 

Tulucești și Măstăcani. Pe DE 581, 

o autospecială cu radar va fi  am-

plasată pe raza localităţii Munteni, 

iar pe DJ 251, la Schela şi Pechea.  

. M. Constandache

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

Cei şase aleşi locali PNL şi cei 
doi aleşi PACT se vor uni sub egida 
unui singur grup politic în Con-
siliul Local al municipiului Ga-
laţi. Anunţul a fost făcut ieri, în 
cadrul unei conferinţe de presă, 
protocolul de colaborare în acest 
sens urmând să fi e semnat de fi e-
care dintre formaţiunile politice. 
Conform Regulamentului de or-
ganizare şi funcţionare a forului 
deliberativ local, pentru a forma 
un grup politic e nevoie de mini-
mum trei consilieri, condiţie pe 
care PACT nu ar fi  putut-o îndepli-
ni cu doar doi reprezentanţi.

Anamaria Mihai, consilier lo-
cal PACT, a dezvăluit că susţine-
rea PNL s-a manifestat încă din 

momentul constituirii comisiilor 
Consiliului Local, Doru Căstăian 
devenind, astfel, membru al Co-
misiei de Cultură.

Membrii noului grup politic 
din Consiliul Local, PNL-PACT, 
sunt convinşi că proiectele vor 
avea o susţinere şi mai bună. În 
premieră, au anunţat că grupul 
va veni cu o viziune proprie a 
bugetului local, proiect care va 
fi  supus cu adevărat dezbaterii 
publice.  .    

protocol
Un nou grup politic 
în Consiliul Local

    uu foto ISU Galaţi foto ISU Galaţi 

Cei care vor să ajute 
o pot face sunând-o chiar 

pe mama copiilor, la numărul 
de telefon 0757729354.
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cronologieologie

noiembrie

25

1562 u Se naşte LOPE FELIX 
de VEGA CARPIO (m. 1635), 
scriitor, reprezentant de seamă al 
Renaşterii spaniole.
1814 u  Se naşte MATEI MILLO (m. 
1896), actor, interpret celebru al 
celor mai reprezentative personaje 
din teatrul comic al lui Vasile 
Alecsandri, regizor, director al 
teatrelor naţionale din Iaşi şi din 
Bucureşti, creator dramatic.
1844 u Se naşte KARL FRIEDRICH 
BENZ (m. 1929), inginer, inventator 
german. A inventat, în 1878, un 
motor cu gaz în doi timpi, iar în 
1885 a construit (în acelaşi timp 
cu Daimler) primul automobil cu 
motor cu ardere internă în patru 
timpi.
1863 u Se naşte IOAN 
CANTACUZINO (m. 1934), medic, 
bacteriolog, creatorul şcolii 
româneşti de microbiologie şi 
medicină experimentală, director 
fondator al Institutului de Seruri şi 
Vaccinuri din Bucureşti, membru 
al Academiei Române.
1884 u Americanul John Mayenberg 
obţine, pentru prima oară, lapte 
praf.
1920  u Decret privind utilizarea 
în întreaga ţară a legii şi a 
regulamentului aplicării sistemului 
metric de măsuri şi greutăţi.
1972  u Încetează din viaţă HENRI 
COANDĂ (n. 1886), inginer, 
inventatorul şi constructorul celui 
dintâi avion cu reacţie din lume, 
în 1910, descoperitorul efectului 
care îi poartă numele, membru al 
Academiei Române.
2007  u Au loc în România primele 
alegeri europarlamentare 
pentru desemnarea unui număr 
de 35 de români ca membri ai 
Parlamentului European.
2018 u Încetează din viaţă 
BERNARDO BERTOLUCCI 
(n. 1941), regizor, scenarist, 
producător italian, laureat 
cu două premii Oscar, 
cu alte premii. 

Joe DiMaggio, unul 
dintre cei mai importanţi 
jucători de baseball
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

 Jucătorul american de baseball 

Joe DiMaggio (născut, 25 

noiembrie 1914 - decedat, 8 

martie 1999) a jucat, din 1936 

şi până în 1951, pentru echipa 

New York Yankees. Cu ajutorul 

standardelor înalte  impuse şi a 

poziţiei de lider, şi-a dus echipa 

în World Series de zece ori, 

conducând-o spre nouă titluri de 

campioană.

Aptitudinile lui DiMaggio au 
fost mult lăudate în acele timpuri, 
fi ind votat de trei ori ca cel mai 
valoros jucător al Ligii America-
ne de Baseball. Fanii şi scriitorii 
îi spuneau Joltin’Joe, datorită lo-

viturilor sale puternice, sau The 
Yankee Clipper, datorită mişcării 
graţioase de prindere şi aruncare 
înapoi a mingilor.

Joe DiMaggio n-a avut acelaşi 
succes şi în viaţa personală, fi ind 
o persoană timidă şi destul de 
reţinută. S-a căsătorit cu actriţa 
Dorothy Arnold, cu care a avut 
un copil. Mariajul nu a durat şi 
au divorţat după trei ani.

După retragerea din activita-
tea sportivă, în 1951, DiMaggio a 
fost, pentru o scurtă perioadă de 
timp, comentator pentru jocurile 
echipei Yankee, dar prestaţia sa a 
lăsat de dorit. Mai târziu, a fost 
antrenor şi vicepreşedinte la Oa-
kland Athletics, deşi contribuţia 
sa la această echipă a fost minoră.
Numele lui a fost pe primele pa-

gini ale ziarelor, în 1954, când s-a 
căsătorit cu actriţa şi sex-simbolul 
Hollywoodului Marilyn Monroe. 
Nouă luni mai târziu, cei doi au 
divorţat. După un timp, cei doi au 
stabilit ca pe 8 august 1962 să se 
recăsătorească, dar Marilyn a de-
cedat cu trei zile înaintea acestei 
date. DiMaggio nu s-a mai căsăto-
rit după acest eveniment.

Joe DiMaggio este considerat 
unul dintre cei mai importanţi 
jucători de baseball din toate tim-
purile. Pentru mulţi dintre fanii 
care l-au văzut jucând, el repre-
zenta „graţia şi perfecţiunea”. 
Modul în care juca, comporta-
mentul său şi scurtul mariaj cu 
Marilyn Monroe au făcut din el 
„unul dintre simbolurile culturii 
americane”. ,

carieră
Sport şi... Marilyn 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

SENIN. Astăzi, potrivit meteorologilor, va 

fi  în mare parte senin. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 8 grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termometre va coborî 

până la circa -2 grade Celsius. Sunt șanse 

de precipitaţii de circa 10 la sută. Vântul va 

atinge o viteză de până la 8 kilometri pe oră. 

Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii 

de 770 mm coloană de mercur, iar umiditatea 

nu va depăși valoarea de 79 la sută.  . surse 

online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:21 am

apune

54:29 pm

meteo 25 noiembrie România & Europa 

Timişoara

 6  -1-1

Cluj

 1  -3-3

Bucureşti

 8  00

Galaţi

 8  -2-2
Constanţa

 9  33

Braşov

 3  -4-4

Londra

13  66

Paris

12  66
Madrid

12  33
Roma

16  44

Chişinău

 7  -1-1

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia 
taberei de creaţie organizate de Asociaţia 
„ProBoholţ“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţie de pictură semnată de Teodor Vişan.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul 
naşterii“, „Şcolile comunităţilor etnice din 
Galaţi“, „Repere arheologice la Dunărea de Jos“, 
„Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei“, 
„Uniforme militare româneşti din secolul al XX-
lea“, „Ambient românesc - ambient european, a 
doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. 
al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 
- 18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Galaţiul 
nocturn“. „Aripile nopţii“, „Cuiburile 
păsărilor migratoare“, „Minerale şi asociaţii 
minerale din România“, „Un veac de zoologie 
în România. Amintiri despre viitor“, „Pe 
culmile Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, 
vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La filialele 1, 2 şi 
5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, 
cu pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Capacitatea intelectuală este la 

cote maxime.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Ar fi  bine să încerci să profi ţi de 

oportunitatea ce apare în plan 

profesional.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Intuiţia funcţionează astăzi la 

cote maxime.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Detașaţi-vă de probleme, pentru 

a reuși să le administraţi mai 

bine.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Profesional, vei demonstra că 

ești omul potrivit la locul potrivit.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Se poate pune în discuţie 

un parteneriat, în vederea 

implementării unui plan mai 

vechi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Se anunţă o pierdere de resurse 

energetice în favoarea celorlalţi.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Încearcă să fi i mai deschis în 

comunicare.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este posibil ca o persoană să vă 

susţină profesional.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Înţelepciunea te face să nu mai 

fi i așa critic la adresa celor dragi.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Recomandarea pentru azi este 

să fi i mai atent la dorinţele 

persoanelor din jurul tău.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Nu acorda încredere unor 

speculaţii care promit câștiguri.

horoscop
25 noiembrie

fi lmul zilei
MIERCURI, 25 NOIEMBRIE 

remember
Teodor Bodogae (1911-1994)

Teolog şi istoric bisericesc, 
Teodor Bodogae s-a născut pe 
10 martie 1911, în localitatea 
Cetatea Albă, judeţul Alba. 
A urmat, între 1929 şi 1933, 
cursurile Academiei Teologice 
din Sibiu şi ale Facultăţii de 
Teologie din Cernăuţi, unde în 
1934 a obţinut licenţa, iar în 
1938, doctoratul. A făcut studii 
de specialitate la facultăţile de 
teologie ortodoxă din Atena 
şi Belgrad şi la facultăţile 
protestante din Berlin şi din 
Tubingen. A fost profesor de 

religie la licee din Sighişoara, 
Braşov şi Alba Iulia. Din 1948, 
a fost profesor la Academia 
Teologică şi la Institutul 
Teologic Universitar din Sibiu, 
până în 1952. A fost, din 1953 
până în 1973, preot paroh 
la Biserica „Sf. Nicolae“ din 
Sibiu şi director de secţie la 
Institutul de Istorie Naţională 
al Universităţii din Cluj. 
Din 1973, a fost reîncadrat 
ca profesor la Institutul 
Teologic din Sibiu, până la 
pensionare, în 1981. A publicat 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

58 CM

146 CM

177 CM

- 11 cm

- 10 cm

- 12 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

175 CM

140 CM

106 CM

- 13 cm

- 10 cm

- 8 cm

NINJA 
NAŢIONAL TV. ora 22,00, acţiune, dramă, thriller, 2009, SUA

  Cu: Scott Adkins, Todd Jensen u

Titlu original: Ninja u

 Un american, Casey, care studia Ninjitsu în Japonia, e rugat de Sensei să 
se întoarcă la New York, pentru a proteja legendarul Yoroi Bitsu, un cufăr 
care conţinea armele ultimului Koga Ninja (întemeietorul acelei şcoli de 
Ninjitsu).  

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Prinţul Jumong (R)

Coreea de Sud, Biografic
12:30 Tu votezi Romania!

13:00 Ediţie specială

13:15 Zi de zi (R)

13:20 Vorbeşte corect!

13:30 Guşti! Şi apoi mănnci

14:00 Telejurnal

15:10 Convieţuiri

17:10  Prinţul Jumong

Coreea de Sud, Biografic
18:30 Comisarul Rex

Italia, Familie
19:30 Vorbeşte corect! (R)

19:35 Sport

19:51 Meteo

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

20:50 Tu votezi Romania!

21:45 Tu votezi Romania!

22:20 Adevăruri despre trecut

23:20 Istoria Mafi ei italiene

00:20 Telejurnal

01:00 Comisarul Rex (R)

Italia, Familie

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Visuri la cheie

22:30 Ferma. Orăşeni vs Săteni

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Maestul evadarilor (R)

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Crimă, Muzical, 
Thriller

02:30 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

23:45 Observator

00:15 Xtra Night Show

01:00 Observator (R)

02:00 Mireasa (R)

04:00 Acces direct (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Dragoste infi nită

Turcia, Dramă
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Nemilosul Istanbul

Turcia, Dramă
23:00 Bravo, ai stil!

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

05:30 Teleshopping (R)

06:00 Pastila de râs

07:35 Super 8

09:25 Neveste perfecte

11:00 Oriunde altundeva

12:40 Fete rele

14:15 Peştele cel mare

SUA, Aventuri, Dramă, 
Fantastic

16:20 Chemarea străbunilor

SUA, Aventuri, Dramă, 
Familie

18:00 Ţintă politică

Marea Britanie, Dramă, 
Thriller

19:00 Ţintă politică

Marea Britanie, Dramă
20:00 Sticletele

SUA, Dramă
22:25 Bani negri

Romania, Comedie
23:20 De la început

SUA, Dramă, Thriller
00:25 Scapă cine poate

SUA, Comedie, Horror, 
Mister, Thriller

02:00 Antropoid

Marea Britanie, Istoric 

07:00 România…în bucate (R)

07:30 Iubirea Unei Doamne (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

09:55 Engleză la minut

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

15:55 Engleză la minut (R)

16:05 Iubirea Unei Doamne

17:30 România…în bucate

17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:10  Din nou la pândă

SUA, Comedie, Thriller
23:00 #NuExistaNuSePoate! (R)

00:00 Câştigă România! (R)

01:10  Toamna amintirilor

02:15 Ferma (R)

03:05 Sport (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 25 noiembrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 24 noiembrie

studii de istorie bisericească 
universală, patrologie, istoria 
bisericii române, traduceri din 
literatura teologică, în periodice 
bisericeşti.

A încetat din viaţă pe 22 
noiembrie 1994. . V.G.
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Sărutul suprem 
al lui Mihai 
Bendeac

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Eminesciană

ORIZONTAL: 2) Holdă pe câmp. 3) Lucrători pe linie - Ofertă...la u

vânătoare! 4) Tratate cu zeamă de lămâie – Arie de răspândirea 

unei specii. 5) Unealtă de măcelărie  - Apărut pe neaşteptate. 

6) Date unui ziarist! – Nişă destinată altarului. 7) Spuse într-o 

cugetare! – Plină de viaţă – Adună mai multe pâraie. 8) Vorba 

unui prefăcut. 9) Care nu are nici un rost…ca la carte – Personaj 

ilustrat…ca la carte.

VERTICAL: 2) Reţinută la masă! – Scrieri în volume. 3) S-au u

ales cioburile de ei – Consoarta lui Adam. 4) Lângă noi,pe uliţă 

– Grămadă în dezordine. 5) Consiliul Naţional al Audivizualului 

(siglă) – A repartiza în anumite loturi. 6) A răci cerealele din siloz 

– A-şi potoli setea. 7) Colorat la ochi – Repriză la volei. 8) Ţel! – 

Operaţiunea de trefi lare. 9) Fiică mitologică a regelui Argosului – 

Puse la colţ!  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Filmul românesc: “Accident”“ de ieri:
Orizontal: u

MIHAITA, UR, AVAN, RAITA, TALANI, MAU, NINS, CA, T, GETA, HOSSU, 
AS, SERI, T, IES, MAFTEI, TICTAC, RNL, A, ORI, CAIA, NICOLAESCU.

sudoku

Dezlegarea jocului „Teatrale“ de ieri:
Orizontal: u

D, C, M, SECULAR, CALARE, T, CABINET, RECIPISA, U, ROMANE, SS, LITERA, ATA, TONE, 
ORA, PONT, ADINA, RO, ACEI, R, LIGI, TO, US, UIMI, NOTE.

integramă 
Lingvistică

Stea 
de cinema

Provocată 
la nervi

…

…

A face 
autostopul

O pasă 
încurcată!

Sportive 
de 

culoare

Pregătit 
de zbor

Apar 
în Asia!

Cel 
ce urcă

A 
prăşi

Bună 
de gură

Linii egal 
distanţate

Laici!

Individ 
în mulţime

Teren 
agricol

Bun 
la vânzare

Tăiată 
din faţă!

Un tip… 
la pământ

Avânt 
mediu!

Ieşirea din 
intersecţie!

Cant… 
la interior!

Cutiile 
cu creioane

Plus 
în exterior!

…

Folosită 
la nevoie

Tur 
de forţă

Drum 
în formare

Două 
din trei!

…

Odată!

Stă în 
banca lui

Săpat 
prin munţi!

Peste!

Intrarea 
la teatru!

Parcelă 
agricolă

Oameni 
cu greşeli

Un timp 
în pantă!

Grandiose

Tunică!

Venit 
la pământ

2 8

3 4

1 8

8 9 5 7

9 7 2 3

4 6 9

4 3

7 3 9 6

5 4

6 1

9 5 2

5 7 3

8 2

4 6 1

1 5 4

2 5 9 7

4 6 2

8 5
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3 5 2 8 9 4 7 6 1

8 1 6 3 5 7 2 4 9

9 7 4 1 6 2 3 5 8

6 3 9 2 7 1 5 8 4

4 2 7 9 8 5 6 1 3

1 8 5 6 4 3 9 7 2

7 4 3 5 2 8 1 9 6

2 6 8 7 1 9 4 3 5

5 9 1 4 3 6 8 2 7

8 6 1 5 3 9 2 4 7

2 3 9 7 4 1 5 8 6

5 7 4 6 2 8 9 3 1

9 5 3 4 8 7 1 6 2

4 2 6 1 9 3 7 5 8

7 1 8 2 6 5 3 9 4

1 4 2 9 5 6 8 7 3

6 8 5 3 7 2 4 1 9

3 9 7 8 1 4 6 2 5

glume
VASILE GHICA 

1
- De ce aţi spart farfuriile?
- Ne-am certat.
- Şi patul de ce l-aţi rupt?
- Pentru că ne-am împăcat. 2

- Alo, ce faci?
- Mănânc şi mă gândesc la 
tine.
- Şi ce mănânci?
- Colivă. 

>KingJasm. „Dacă ar fi  să 
pup pe cineva sezonul ăsta, tu ai 
fi ”, i-a mărturisit actorul Mihai 
Bendeac, membru al juriului 
iUmor, concurentei Jasmina 
Negrea Drăgan. Aşa că în culise, 
după ce a îmbrăţişat-o prieteneşte, 
a prins-o bine de cap, să nu scape, 
şi a sărutat-o. Scurt, dar explicit. 
Pentru aprofundare, scena a 
fost reluată de cel puţin zece 
ori, în detaliu, slow motion, din 
toate unghiurile, cu acorduri 
romantice de pian pe fundal. 
Inclusiv explozia de bucurie a 
concurentei, despre care am afl at 
că e virală pe TikTok, sub numele 
KingJasm. E adevărat, Bendeac 
are deja o colecţie de săruturi cu 
diferite concurente care au urcat 
pe scena emisiunii de-a lungul 
vremii. Săruturi surprinse, forţate 
ori atent regizate, numai că acesta 
e diferit. Pentru că Jasmina nu e 
chiar în „standardele” celorlalte 
concurente sărutate: „Nu ştiam 
dacă îţi plac grasele, dar am venit 
pentru tine în special!”, glumise 
KingJasm. „Sărutul ne-a dezgheţat 
inimile. A fost un moment epic”, 
a comentat Cheloo. „Am avut 
intuiţia că pe fata asta o s-o pupe! 
Ştii de ce? Pentru că el pupă o 
stare, un spirit!”, argumenta Dan 
Badea. „I-a dat sărutul suprem! 
Sărutul suprem însemnând că 
nu a fost nicio chestie cu vreo 
tentă de nicio altă natură, el a fost 
bazat pe simpatie sută la sută”, 
a concluzionat Delia. Aştept cu 
interes momentul în care Cheloo 
o să pupe şi el pe careva.  .

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Bruschete 
cu avocado 
şi sos pesto

INGREDIENTE. 1 baghetă, 2 avocado, 2 

căţei de usturoi, 5-6 roşii uscate în ulei de măsline, 4-5 

linguri de sos pesto de busuioc, 1 lămâie, frunze de 

baby spanac ulei de măsline. 

PREPARARE. Feliază bagheta, taie căţeii 

de usturoi şi dă-i pe feliile de pâine, stropeşte-le cu 

puţin ulei de măsline, pune-le într-o tavă tapetată cu 

hârtie de copt şi bagă-le la cuptor pentru câteva minu-

te. Curăţă avocado şi scoate-le sâmburii, feliază-le şi 

stropeşte-le cu zeamă de lămâie. Taie în bucăţele roşi-

ile uscate, după ce le-ai scurs bine de ulei. Unge feliile 

de pâine cu sosul pesto, aşază apoi feliile de avocado, 

frunzele de spanac şi roşiile uscate. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Prima 
Doamnă

(La o dezlegare corectă,în sensul acelor de ceasornic, 
afl aţi fi nalul unui catren)                                                                          
„Eu sunt trubadurul. Lira
Este sufl etul din tine,
……………………..”
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CALL CENTER 

ŞI PLATFORMĂ 

PENTRU ALEGĂTORI
ASISTENŢĂ. Expert Forum 

a lansat platforma www.votcorect.

ro pentru alegerile parlamentare din 

5-6 decembrie 2020. Potrivit unui 

comunicat de presă, scopul platformei 

este să explice principalele reguli privind 

campania electorală. > pag. 04

UNITED GALAŢI, 

MAŞINĂRIA 

DE GOLURI A LIGII I
FUTSAL. Echipa de futsal 

United Galaţi a reușit să câștige cele 

două jocuri din turneul disputat la 

Târgu Secuiesc, în zilele de duminică 

și luni, la diferenţă mare de goluri 

marcate, scorurile fi nale fi ind 11-5 și 

14-5. > pag. 08

Economiseşti 

39 lei/lună!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Prinde contur depozitul 
de la Valea Mărului

ÎN DOAR CINCI LUNI DE LA ÎNCEPEREA LUCRĂRILOR  . PROGRES

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Peste 40 la sută din lucrările 

de la depozitul de deșeuri de 

la Valea Mărului au fost deja 

realizate în mai puţin de cinci 

luni de muncă. Acest nou 

depozit este unul în care vor fi  

respectate cele mai drastice 

măsuri de mediu. Acolo vor 

ajunge doar deşeurile reziduale 

rezultate în urma prelucrării 

în staţia de tratare mecano-

biologică, fără pungi, hârtii sau 

alte resturi purtate de vânt.

”Cele două subcelule ale depo-
zitului sunt într-un stadiu avan-
sat de realizare, iar până la sfâr-
şitul acestui an vor fi  fi nalizate şi 
clădirile. Săptămâna aceasta vor 

ajunge şi primele utilaje de mare 
tonaj care vor fi  folosite în cadrul 

acestui depozit ecologic. Mai mult, 
staţia de epurare a apelor uzate, 

care va fi  montată în cadrul de-
pozitului, a fost deja comandată 
la o fi rmă din Elveţia”, a precizat 
Costel Fotea, președintele Con-
siliului Județean Galați, autori-
tatea contractantă a proiectului 
privind Sistemul de Management 
Integrat al Deșeurilor (SMID) din 
județul nostru.

Valoarea investiţiei, doar la 
Valea Mărului, este de aproxima-
tiv 60 de milioane de lei. Sistemul 
de Management al Deşeurilor 
presupune investiţii majore şi în 
municipiul Galaţi, la Tecuci şi la 
Târgu Bujor.

În total, reamintim că este vor-
ba despre o investiţie cu fonduri 
europene de peste 100 de milioa-
ne de euro, fi nanțată prin Progra-
mul Operațional Infrastructură 
Mare (POIM) 2014 - 2020. .

accident
Copil rănit de un autotractor

Un şofer în vârstă de 31 de ani 
este cercetat penal după ce a pro-
vocat un accident rutier pe raza 
comunei gălăţene Smârdan. Băr-
batul se afl a la volanul unui auto-
tractor încărcat cu zgură şi, într-o 
curbă pe DJ 251, a pierdut controlul 

volanului, vehiculul răsturnându-
se pe partea dreaptă a carosabilu-
lui şi lovind o maşină parcată. Din 
nefericire, în acel loc se afl a şi un 
copil în vârstă de opt ani, care a 
fost surprins de zgura care s-a îm-
prăştiat de trotuar şi a fost rănit, 

fi ind transportat de urgenţă la spi-
tal. Conducătorul auto a fost testat 
cu etilotestul, rezultatul fi ind ne-
gativ, însă s-a ales cu un dosar pe-
nal, pentru comiterea infracțiunii 
de vătămare corporală din culpă. 
. Beatrice Dumitriu

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!săptămâână!p

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

47 miercuri

23 - 28 noiembrie 2020 1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  23 - 28 noiembrie 2020

47
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